



市城展馆 中秋节期间正常开馆 还有丰富的活动等你参加

9月9日,宁波市城市展览馆发布公告,2022年中秋节三天,即9月10日(周六)至9月12日(周一)正常开馆,16:00停止入馆。9月13日(周二)顺延闭馆。

中秋假期三天里,免费讲解时间:9:30、10:30、14:30、15:30;未来影院播放时间:10:40、14:40。

中秋期间,市城展馆安排了丰富的活动:9月10日14:00-16:00,有专业艺术导师手把手教你手作灯笼;9月11日18:50-20:00,举行中秋节音乐会;9月11日18:00-次日凌晨5:00,安排了城展馆露营活动。

市民可以登录官方微信公众号“宁波资规研究和城市展览”了解活动详情并报名。另外,参观市城展馆请先预约。预约方式:点开宁波市城市展览馆微信公众号“宁波资规研究和城市展览”,选择菜单栏【参观预约】选择日期、时段、观众,点击立即预约,便能预约成功。

记者 周科娜 通讯员 谢雪磊

“亲手做月饼送给您!” 宁海这个社区的活动好暖

“这些月饼不仅好看香甜,更有你们的关心融入在里面。”宁海县跃龙街道杜鹤社区退役军人汪大伯激动地说道。

为弘扬传统文化,营造浓厚中秋氛围,9月8日,宁海县残疾人联合会、跃龙街道杜鹤社区、彩益阳光家园共同组织开展了“五个一”进社区之“浓情中秋,爱满家园”主题活动。

活动从“手牵手 话中秋”纯手工月饼制作活动中拉开序幕,烘焙老师向学员演示、介绍制作月饼的技巧和过程后,大家开始分工合作,和面、压皮、包馅、按压、定型,每个步骤有条不紊。在其乐融融的祥和氛围中,学员们互帮互助,制作出了一个造型精致的美味月饼。经过简单的烘焙,月饼的甜香填满了整个屋内。

活动过后,在家园老师和党员志愿者陪同下,上门将亲手制作的月饼送给社区退役军人和特困老人,提前为他们送上节日的祝福。

“在中秋佳节即将到来之际,通过开展活动,让学员们利用自己的技能反哺社会,进一步促进了从被需要关爱的弱势群体向可以帮扶别人的角色转变,从中感受人生价值的存在,体会自我价值的实现,进一步增强学员自信心,促进社会和谐。”彩益阳光家园相关负责人表示。

通讯员 杨敏霞 文/摄



无人机飞行秀
点亮宁波之夜

五大洲18城 遥祝宁波 中秋快乐

伴随着无人机群起飞的轰鸣声,老外滩瞬间“沸腾”。“飞了!飞了!”“这也太酷炫了!”“这份中秋礼物太特别了!”9月9日晚,由中共宁波市委宣传部主办,宁波广电集团、江北区外滩街道承办的主题为“点亮宁波灯 全球共祝福”活动在宁波老外滩正式开启。

在老外滩,650架无人机点亮宁波之夜

以天为幕,以光为笔,9月9日晚,在老外滩上空,600多架无人机在低空不断解构、重组,碰撞出各色交相辉映的图像,幻化出令人目眩神迷的虚拟场景。

在光与影的交织中,代表宁波城市形象的天一阁、宁波舟山港出现了,水波涌动,飞鸟展翅,货船穿行,浪花翻涌……以现代而又梦幻的方

式诠释了“书藏古今,港通天下”。

精彩不止于此。法国埃菲尔铁塔、新加坡鱼尾狮雕像、埃及金字塔……世界著名地标建筑的图案也纷纷闪现夜空,与江边的宁波城市建筑群交相呼应,隔空相遇。

当“中秋快乐”被光笔写上天空,又在人群中掀起不小的轰动。“能在中秋节来临之际收到这样一份礼物,

真的是很震撼,感觉城市很开放,很时尚。”把儿子高高架在肩膀上的市民朱先生和儿子一样激动。

极具美感和科技感的无人机编队灯光秀,吸引了众多市民前来观看、拍摄,记录下了每一个精彩的瞬间,不仅点燃了在场所有人的情感共鸣,也让宁波市民留下了最难忘的一夜。

18个海外城市华人华侨送来远方祝福

海上明月,天涯共此时。在一年一度的中秋佳节,宁波还收到了来自全球五大洲18个城市(包括中国香港)的视频祝福。他们中有律师、企业家、教师、艺术家、工程师、运动员、学生等不同职业身份。

甬港两地小朋友通过歌曲《彩云追月》隔空互动;加拿大多伦多宁波籍人士通过水边放莲花灯,表达对家乡的思念之情;马达加斯加塔马塔夫孔子学院的师生们通过穿汉服、弹古筝、背唐诗等活动庆祝中国传统佳节。

中秋是中国传统节日,本次活动让身处不同地区的人们以文化为桥,以“宁波灯”为引,加深了彼此之间更深层次的情感连接。开放的宁波仿佛正徐徐向我们走来,滨海宁波,扬帆世界。

记者 石承文 记者 崔引 摄

它们散落在宁波街头巷尾 这些人气月饼,你吃了吗?

每年中秋节前,总有一些出没在街头巷尾被大家口口相传的月饼出现在消费者的视线里。这些月饼有些卖了几十年,口味在一代代食客心中烙下了重重的烙印,有些则是顺应时代需求,翻出来的新花样。昨日,记者找到了这些散落在市区的人气月饼,看看它究竟“火”在哪。

上午10点多,记者来到位于孝闻街69号的西区老大房门口,这里已经被来买月饼的客人们团团围住。这家店在这个位置开了有十多年,店里出售的手工现烤月饼是远近老饕们这个时节的最爱。鲜肉、榨菜肉、松仁苔菜、细沙瓜仁等十多个口味的月饼,不停从店里的烤箱中取出来,不

消一会就会被食客们你三盒我五盒地抢购走。

“店里生意最好的就是这几天,每天能卖掉几万只。因为是纯手工做的,四个师父忙得没有停下来过,昨天我们仅睡了2个小时。”店里的负责人华女士一边忙着给客人打包,一边向记者介绍。

除了人气经久不衰的老底子月饼,如今新中式糕饼店也都推出了自己的招牌月饼产品。在一家新中式糕点铺乾隆酥院,颜值超高的流心系列月饼引起了记者的注意。除了外观颜色惹人喜爱外,口味也很特别。诸如“雪花芝士燕窝流心”“樱桃玫瑰燕窝流心”等,听着名字就很符合年轻人的喜好。店员说这是今年新推



颜值超高的月饼。

出的款式,颜值超高、用料丰富,为的就是迎合年轻市场的需求,因此卖得特别好。

食物的温度,往往留有人情的余温。而一份小小的月饼,则凝聚了国人无数的情思。“但愿人长久,千里共婵娟”,中国人对团圆的情节不仅藏在那一句句人们耳熟能详的诗句中,更藏在各式各样的月饼里。今年中秋,你吃了什么样的月饼呢?

记者 黎莉 文/摄